

烟台有了首个产前诊断中心

市妇保院产前诊断中心揭牌,让每个家庭生一个健康宝宝

形势严峻:产前筛查5702名孕妇,472个胎儿有“缺陷”

有这样一群孩子,他们一出生,便被确诊患有出生缺陷,唐氏综合征、先天性心脏病、先天性愚型……让患儿家庭背负了沉重的负担和压力。根据卫计委统计,我国出生缺陷发生率为149.9/万,即200个新生儿中,约有3个新生儿患有先天性出生缺陷。

为减少出生缺陷,让每个家庭生一个健康的宝宝,8月5日,烟台市妇幼保健院产前诊断中心揭牌成立。产前诊断中心的成立,打破了烟台以往只有产前筛查而没有产前诊断的现状。

7月,烟台市妇幼保健院产前诊断中心接诊了一位孕妇。该孕妇是一位事业忙碌的白领,由于工作关系,在怀孕6个月时才第一次到烟台市妇幼保健院做产检。产前诊断中心主任严倩在对她做超声胎儿畸形排查时发现,胎儿的心脏、肾脏、肠管都有问题,在实行产前诊断技术脐血穿刺后,诊断胎儿是18-三体,也就是孩子生下来后是“智障的孩子”,而且合并多脏器发育异常,这样的孩子出生后大多会夭折。为了避免给家庭带来更大的痛苦,最后该产妇决定引产。

严倩介绍,在所有染色体异常的疾病中,大多以低智商为主要表现,合并脏器发育异常,也就是俗称的“智障儿”。根据卫生部的统计,一个先天愚型患儿的诊治花费约40万元左右



烟台市妇幼保健院产前诊断中心揭牌。

右,这不但给家庭和社会带来巨大的经济负担,还有难以想象的感情创伤。

烟台市妇幼保健院产前诊断中心作为全市产前诊断中

心,自2012年7月至2013年6月为5702名孕妇作了产前筛查,472名孕妇被确诊胎儿患染色体疾病、先天性心脏病等先天缺陷疾病。

产前诊断,让三次流产的高龄产妇生下大胖小子

“产前诊断中心的成立,将有效拦截问题宝宝的出生。”严倩告诉记者,产前诊断是指对胎儿进行先天性缺陷和遗传性疾病的诊断,当胎儿还在妈妈子宫内的时候,采用专业技术,对胎儿是否患有先天性缺陷和遗传性疾病进行诊断。“这是出生缺陷的二级预防措施,主要防止出生缺陷患儿的出生。”

3月,33岁的吴女士来到烟台市妇幼保健院产前诊断中

心,三次怀孕三次流产的她来求助。经严倩检查发现,吴女士的染色体结构异常,生下健康宝宝的成功率只有1/6。严倩为她量身定做一系列补充叶酸、胎儿心脏异常排查、羊水穿刺检查等孕前、孕期保健措施,经过科学的医疗干预和保健,今年年初吴女士在烟台市妇幼保健院顺利生下一个大胖小子。

产前诊断中心的作用就是对孩子存在的先天性缺陷早发

现、早干预,最大程度地拦截“问题宝宝”的出现。目前,烟台市妇幼保健院产前诊断中心开展的工作包括遗传咨询,唐氏综合征孕中期筛查,中孕羊水、脐血取材手术,羊水及胎儿血细胞核型分析,B超胎儿结构检查及胎儿心脏超声筛查等。并提供染色体非整倍体FISH快速诊断服务,孕早期NT超声检测。这些技术处于国内领先地位。

相关链接

有6种情形之一 应进行产前诊断

烟台市妇幼保健院产前诊断中心主任严倩建议,孕妇有下列情形之一的,应当进行产前诊断:

- 1、产前筛查结果为高风险孕妇;
- 2、年龄超过35周岁的;
- 3、羊水过多或者过少的;
- 4、胎儿发育异常或者胎儿有可疑畸形的;
- 5、孕早期时接触过可能导致胎儿先天缺陷的物质的;
- 6、有遗传病家族史或者曾经分娩过先天性严重缺陷婴儿的孕妇。

自烟台市妇幼保健院整建制并入烟台山医院以来,烟台市妇幼保健院致力于“母婴健康”工程,全新打造了妇幼保健暨临床综合门诊,提供了从婚前、孕前、孕期、产前、产后、儿童保健、青春期保健、更年期保健一条龙医疗保健服务;开展孕前遗传咨询、产前筛查、产前诊断,开设孕妇学校,实施一对一全程“导乐”分娩,儿科医生进驻产科,与产科联手保障母婴健康;启动“盆底功能康复”工作,给妈妈们最贴心地关怀;乳腺动力治疗,让新生儿在第一时间吃上了甘甜的母乳。(叶杏)

HONDA
The Power of Dreams

东风Honda十周年

全车系 双0 盛惠

首付两成起,12-24期,0利息,0手续费

1折抢
CIVIC(思域)
火热开启
(7月14日-8月31日)

扫描二维码了解详情

思域
CIVIC

东风Honda十周年纪念版思域NAVI导航版 超值登场

- 防护升级 CIVIC(思域)新增防护套装(车载净化系统+底盘防护隔音胶)
- 双0盛惠 CIVIC(思域)首付两成起,享受12-24期双零贷款盛惠
- 超值保险 购CIVIC(思域)2.0L车型赠送专用保险五项主险,数量有限,先到先得

日供 92元
首付五成起

详情请咨询当地东风Honda特约销售服务店,本次活动的最终解释权归东风本田汽车有限公司所有。

东风本田烟台超越汽车特约销售服务店 地址:烟台开发区衡山路F-2小区 电话:0535-6958555 6958200

东风 HONDA 信念 突破 视界

CR-V

思域 CIVIC

思铂睿 SPIRIOR

艾力绅 ELYSION

INSIGHT HYBRID

思铭 CIMO

东风本田汽车有限公司 客服热线:400-880-6622/800-880-9899 www.wdhac.com.cn